th& 1¥olA CP, CQ, AB &= §H250] 5 21 € 0 ¢ Aol
P,R,Q = HHolth
OP =5, OC =13 & m], AABC 9] E#9] Ho]=?

@ 16 ® 18 @)24 ® 28




o2 1€ A D, E, FE= 4424 ¢
O ¢} AABC 9] BC, 181 AB, AC
o] A ate] wolar, o] vkl Fo]
2V3 & |, AABC 9] E&|9] Zo|&=?

@D 23 @ 42 ® 10 @ 10V2 (@)12

~&B

AF:2V3=+v3:1, AF=6 0

(ABC ] E2l])= AF + AE =
2AF =12 S PWEY

30° /

A F




Th 133 2] 9 0 £ aABC o Yo DE = ¢ O of %
t}. AB = 1lcm , BC = 15cm , CA = 10cm € o, ADEC 2] =] <]

dol=?

@ 1lcm @ 12cm ® 13cm @140m ® 15cm

B ~
(ACDE 9] E#)= CG + CH = 2CG

CG =x 2 5}9H

BF=BG=15-x, AF=AH=10-x
AB=15-x+10-x=11 .. x=7

. (ACDE 9] E8)=2CG =2x7=14




the I3 A pABCD = AB = 8, AD = 10 ¢l AAtztdo|c}h ¢
O 7} bAECD o AT o, AABE 9] Y o|& Fa1H?

38 40 44 46

S5 ,
¥ 0 9 WX F2] ol & r 2 otH

A--"8--._ .-4-.]
81\ .40

v F"’i; .
B BTG C

2r=8,r=414
FE = EG = x(x < 6) 2 st
BE + EC = 10 ©|2& BE = 6 — x ©|T}.

\

AABE 9| A
(6 + x)2 = (6 — x)% + 64, 24x = 64
L8
T3
— 8 10
BE=6-- = —
3
AABE = + xgx 0 _ 40
2 3 3




5. the 29w 2 24719 ABCD el 9 0 9 aCDE 7} Hs}a
9Ie}. ACDE o] Ed& Fsfofet.

A S D
,l
1
i
Gem |p 0]
1\
\
\
\\ R
\\ Q
B '\.\ ' E /’/ C
T 10eme - -
> = cm
> HE . 20cm

S8 \
o] g HoflA T2 = A9 dol= A
AS=30]B8
DS=DR=10-AS=10-3=7, ER =EQ = x 2} 5}
(ACDES]E4d]) = CD + DE + EC

=CD + (DR + RE) + EC

=(6+7)+ (x+EC)

=13+ (BC-BQ)

=13+10-3=20




S8 \
AE =8 ©|22 ED =4, 2|5t AHZtg o] 4o 9]

ED + BC = CD + BE

44+12=6+BE

~BE=10

X

ot

,ﬁ:4,ﬁ:%c—nzg “EH=EF=1

w2kA, BF = 10 - 1 = 9 o]t}
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(1) 38°

v VvV v Vv
0x
iy

0
i

(2) 34°

B ~

(1) ABE 1199 /ABP = /ACB = 26°0|B.&
ACPB A 26° + (90° 4 26°) 4 zx = 180°
. /x = 38°

(2) BCE 199 /CBP = /BAC = 28°°]| 2 &
AABP 9|4 28° 4 (90° + 28°) 4 zx = 180°
" /x=34°




8.

ehe el4 A T7H Y 09 AL o, Ly, 139 A71E Totolel,

>
>
> & (x=10°y=50°
>

HE (299x=38°y=64°

(1) ATE 1°H /ATB=90°
(ATP = /ABT = 40°
/BAT =90°-40° =50°0|2&2
/x=50°-40°=10°
Ly = (BAT =50°

(2) BTE 1°29H /ATB=90°
(BTP = /BAT = 26°
/ABT =90°—-26°=64°
/x =64°—-26°=38°
Ly = /ABT = 64°




9. The IFNH A T7HA 09 HAY W, Ly, 18] /1S Totolel,

>
>
> He ()x=30°y=60°
>

HE D (290x=50°y="70°

(1) ATE 1°H /ATB=90°
(ATP = /ABT = 30°
(BAT =90°-30°=60°°|2&
/x=60°-30°=30°
Ly =/BAT =60°

(2 BTE 199 /ATB=90°
(BTP = /BAT = 20°
(ABT =90°-20°=70°
/x="T0°-20°=50°
Ly =/(ABT =70°




